RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan . SD Negeri 03 Suruh
Kelas/Semester . VI/2

Tema . Kepemimpinan (Tema7)

Sub Tema : Ayo, Memimpin (Sub Tema 3)
Pembelgjaran ke 1

Alokas waktu > 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Médaui diskusi, siswa dapat menerapkan sikap tanggung jawab sesuai nilai-nilal
Pancasila dalam kehidupan sehari-hari

2. Méalui mind mapping, siswa dapat mengidentifikasi hal-hal pokok dalam teks pidato

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Deskrips Kegiatan

Alokasi
Waktu

Pembukaan

. Kélas dibuka dengan salam, mengecek kehadiran siswa dan

dilanjutkan dengan berdoa (Orientasi)

. Siswadigak menyanyikan lagu “Pemimpin yang Hebat”

(Nasionalisme)

. Guru mengaitkan lagu “Pemimpin yang Hebat” dengan materi

yang akan dipelgari hari ini (Apersepsi)

. Guru memberikan manfaat penjelasan manfaat pembelgjaran hari

ini (Motivasi)

2 menit

Inti

. Guru menggak siswa menyanyikan kembali “Pemimpin yang

Hebat”

. Guru bertanya-jawab dengan siswa makna yang ada dalam lagu

“Pemimpin yang Hebat” (Collaborative)

. Siswamembentuk kelompok secara heterogen
. Siswadigak untuk membaca teks “Sejahtera Bersama K operasi”

. Siswasaling berdiskusi dengan rekan satu kelompok tentang hal -

hal pokok dalam teks pidato (Communication)

. Siswamenuliskan hal-hal pokok dalam teks pidato menggunakan

mind mapping (Cummunication)

6 menit




7. Keompok siswadiberi kesempatan untuk membacakan hasil
diskusi di depan kelas. Kelompok lain memberikan tanggapan.

Penutup 1. Guru mendampingi diskusi kelas dan membantu siswa dalam 2 menit
membuat kesimpulan hasil kegiatan belgjar hari ini.

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
Siswa mengerjakan evaluas

Guru memberikan reward terhadap hasil evaluasi siswa

o & WD

Guru mengajak siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan
pembelgjaran hari ini

6. Pelgaran diakhiri dengan salam dan doa penutup dipimpin oleh
salah satu siswa. (Religius)

C. PENILAIANPEMBELAJARAN
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan dari pengamatan kelas, tes pengetahuan dan
unjuk kerja secara kelompok dengan rubrik penilaian.




